



ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРОГРАММА
Дела и заботы филиалов

СТР. 2



В ХОРОШЕЙ КОМПАНИИ
Со студентами поделились опытом

СТР. 3



ЛУЧШИЕ ОПРЕДЕЛЕНЫ
Награды - достойным

СТР. 4



ПОБЕДНЫЕ ТРАДИЦИИ
Место старта - Москва

СТР. 6

ПОЗДРАВЛЕНИЕ



Уважаемые коллеги и ветераны компании!

Поздравляю вас с Днем работников нефтяной и газовой промышленности!

В этом году наша компания встречает профессиональный праздник в статусе юбиляра — в феврале акционерному обществу «Газпром» исполнилось 30 лет.

Уже три десятилетия «Газпром» работает для людей нашей большой страны, на благо настоящих и будущих поколений. Мы помогаем укреплять энергобезопасность и суверенитет России, делать отечественную экономику сильнее и устойчивее. И в этом есть вклад каждого работника «Газпрома».

Наши потребители в городах и селах надежно обеспечены чистой энергией для жизни и развития на долгосрочную перспективу. Для этого мы расширяем географию и совершенствуем наш масштабный производственный комплекс. Внедряем передовые российские технологии и успешно реализуем сложнейшие проекты, которые не под силу больше никому в мире.

Особое внимание мы уделяем социальной сфере. Благодаря «Газпрому» в России осуществляется множество важных для людей инициатив. Они направлены на развитие детей и молодежи, приобщение их к духовным ценностям, воспитание любви к Родине. На поддержку связи поколений, сохранение исторической памяти и богатого культурного наследия нашей многонациональной страны.

Дорогие друзья! Спасибо за самоотверженный труд, высокую ответственность и преданность нашему общему делу, за отличные результаты на вверенных участках.

От всего сердца желаю вам и вашим близким крепкого здоровья, счастья и благополучия, достижения всех намеченных целей.

С праздником!

Председатель Правления ПАО «Газпром»

А.Б. Миллер



Уважаемые коллеги и ветераны компании!

Поздравляю вас с нашим главным профессиональным праздником – с Днем работников нефтяной и газовой промышленности!

Всех, кто сейчас на рабочей вахте или дома на отдыхе - от души поздравляю и благодарю за верность профессии и добросовестную работу.

Рабочие коллективы наших филиалов, наши трудовые династии - главный и самый ценный ресурс компании. Ежедневно вы заступаете на трудовую вахту, на своем рабочем месте заботитесь об эффективности и безопасности производственных процессов у устья скважин, в цехах, за рулем.

Наши дорогие ветераны! Вам - особые слова признательности, ведь вы создали фундамент для наших достижений.

Молодое поколение специалистов подземного ремонта скважин приняло у вас эстафету - и приумножит традиции добросовестного труда на благо предприятия, на благо компании Газпром, на благо нашей Родины.

Дорогие друзья! Желаю вам безаварийной работы, новых успехов, благополучия и крепкого здоровья.

Объединяя наши усилия и стремления, вместе мы сможем реализовать самые смелые планы и противостоять любым испытаниям.

С профессиональным праздником!

Генеральный директор
ООО «Газпром подземремонт Уренгой»

А.В. Дерягин



НОВОСТИ ГАЗПРОМА

«ГАЗПРОМ» СТАНЕТ ТИТУЛЬНЫМ СПОНСОРОМ ПЕРВОГО В ИСТОРИИ МЕЖДУНАРОДНОГО МУЛЬТИСПОРТИВНОГО ТУРНИРА «ИГРЫ БУДУЩЕГО»

17 августа в «Лахта Центре», в центральном офисе ПАО «Газпром», состоялась рабочая встреча Председателя Правления Алексея Миллера и заместителя Председателя Правительства Российской Федерации Дмитрия Чернышенко.

Стороны обсудили вклад компании в реализацию социально-значимых проектов - благотворительных, культурных, спортивных.

Было отмечено, что «Газпром» на протяжении многих лет системно участвует в развитии спортивного движения в России. В рамках проекта «Газпром-детям» компания создает по всей стране современную инфраструктуру, чтобы молодое поколение росло крепким, здоровым, выносливым и спортивным. «Газпром» активно содействует развитию профессионального спорта, поддерживает национальные спортивные федерации, помогает в проведении соревнований самого высокого уровня.

В рамках встречи в присутствии Алексея Миллера и Дмитрия Чернышенко были подписаны документы, в соответствии с которыми «Газпром» окажет поддержку и станет титульным спонсором Международного мультиспортивного турнира «Игры Будущего» — первого в истории турнира в формате, объединяющем физическую культуру и киберспорт. Соревнования пройдут в 2024 году в г. Казани.

«Игры Будущего» — масштабное спортивное событие. Турнир направлен на поддержку движения по развитию инновационных видов спорта, сочетающих цифровые технологии и физическую активность, и их интеграции с традиционными видами спорта.

Соревнования пройдут по 16 гибридным дисциплинам. Каждая из них олицетворяет концепцию «фиджитал» (physical+digital), то есть объединяет физическую культуру и киберспорт или технологии виртуальной и дополненной реальности. Ожидается, что в состязаниях смогут принять участие команды и спортсмены из 100 стран мира.

Организаторами «Игр Будущего» являются АНО «Агентство развития компьютерного спорта» и АНО «Дирекция спортивных и социальных проектов».

Управление информации ПАО «Газпром»

НАШИ ПРИОРИТЕТНЫЕ ЗАДАЧИ

На исходе лета специалисты филиалов ООО «Газпром подземремонт Уренгой» продолжают решать поставленные задачи во всех регионах деятельности компании от Камчатки до Калининграда, от арктического побережья полуострова Ямал до жарких полупустынь Астраханской области.

Специалисты филиала Уренгойское УИРС в августе выполняют большой комплекс работ на Уренгойском, Заполярном и Ямбургском месторождениях. Основные виды действий на скважинах связаны с ревизией и извлечением подземного оборудования, водо-изоляционными работами, удалением гидратных пробок. Продолжаются операции по освоению скважин. Ведутся работы по спуску концентрических лифтовых колонн (КЛК). Несколько скважин на Уренгойском и Ямбургском месторождениях находятся в процессе ликвидации.

Работники Надымского управления интенсификации и ремонта скважин действуют на месторождениях полуострова Ямал – Харасавэйском и Бованенковском, а также на Юбилейном месторождении в Надым-Пур-Тазовском регионе.

На Харасавэйском месторождении силами бригад капитального ремонта продолжают работы на восьми скважинах. Ведутся операции по спуску комплексов подземного оборудования (КПО), испытанию и освоению скважин.

На Бованенковском месторождении бригады капитального и подземного ремонта скважин проводят спуск КПО, осваивают скважины. Несколько скважин находятся в процессе капитального и текущего ремонта.

В Надым-Пур-Тазовском регионе, на Юбилейном месторождении, специалисты Надымского филиала реализуют программу по ремонту скважин.

Работники филиала Ноябрьское УИРС действуют в нескольких регионах страны от Ямало-Ненецкого автономного округа до полуострова Камчатка.

Капитальный ремонт скважин на месторождениях Ямала ведется на Губкинском, Еты-Пуровском и Западно-Таркосалинском месторождениях.

На Комсомольском газовом месторождении реализуется программа по ликвидации скважин.

Но полуострове Камчатка бригада КРС-6 продолжает работы по ремонту скважины на Кшукском месторождении.

В приоритете у филиала Ноябрьское УИРС и работы на Ковыктинском месторождении в Иркутской области. На месторождении осуществляется масштабная программа по освоению скважин.

В Иркутской области специалисты Ноябрьского филиала продолжают работы на трех скважинах Ярактинского нефтегазоконденсатного месторождения.

Ноябрьское УИРС действует и на Чаяндинском НГКМ в республике Саха (Якутия), где проводят работы по ремонту скважин.

Специалисты филиала Оренбургское УИРС в августе 2023 года выполняют производственную программу как на Оренбургском нефтегазоконденсатном месторождении, так и действуют на западе страны, в Калининградской области. Работы также ведутся в Волгоградской области и на Рождественском месторождении, которое расположено на территории Оренбургской области. На Оренбургском месторождении проводятся работы на газовых и газоконденсатных объектах, реализуется программа по ликвидации газовых скважин. Продолжает филиал работать и на Волгоградском подземном хранилище газа (ПХГ), а также на Калининградском ПХГ.

Работники Астраханского УИРС проводят капитальный и текущий ремонт скважин в интересах традиционных заказчиков работ – ООО «Газпром добыча Астрахань» и ООО «Газпром добыча Краснодар». Бригады капитального и подземного ремонта скважин действуют на Астраханском (Астраханская область), Прибрежном, Азовском месторождениях (Краснодарский край), Марковском и Синявском (Ростовская область) и Мирненском (Ставропольский край) месторождениях. Реализуется большая по объемам работ программа ликвидации скважин на Майкопском

и Некрасовском месторождениях в Краснодарском крае, а также на Печеро-кожвинском месторождении на севере страны, в республике Коми.

Специалисты проекта «Краснодар» ведут также работы на Радыковском газовом месторождении, расположенном на границе Ставропольского края и республики Калмыкия, где проводят операцию по ремонту газовой скважины.

Сложная и масштабная производственная программа, безусловно, требует выполнения. Все намеченное необходимо выполнить качественно и в оговоренные сроки. Еще одно требование к специалистам компании – это неукоснительное соблюдение положений охраны труда и промышленной безопасности. Это и есть наши приоритетные задачи в августе 2023 года.

Вячеслав КАЛИНИН



Фотографии: Изат Хайрулов,
Данил Хусаинов



ЛИДЕРСКИЕ ТРАДИЦИИ

Команда с участием представителя ООО «Газпром подземремонт Уренгой» стала победителем пожарно-спасательной эстафеты.

В Санкт-Петербурге прошла сессия по вопросам обеспечения производственной безопасности в ООО «Газпром инвест» и на объектах реализации инвестиционных программ ПАО «Газпром».

На совещании обсуждалось состояние производственной безопасности на объектах реализации проектов ПАО «Газпром» по итогам работы за первое полугодие 2023 года. Также специалисты ООО «Газпром подземремонт Уренгой» прошли обучение по темам «Лидерство в области производ-

ственной безопасности», «Оказание первой доврачебной помощи».

На полигоне МЧС прошли командные соревнования по прохождению этапов пожарно-спасательной эстафеты. Участникам шести команд предстояло провести несколько часов в роли спасателя МЧС – в полной защитной амуниции тушить возгорание, преодолевать препятствия, оказывать первую помощь «пострадавшим», эвакуироваться с четвертого этажа и эвакуировать «пострадавших» из задымленных помещений.

Победителем эстафеты стала сборная с участием представителя ООО «Газпром подземремонт Уренгой».

- Это был полезный опыт, который может пригодиться в критический момент, - говорит капитан команды-победителя Антон Обидов, советник генерального директора ООО «Газпром подземремонт Уренгой». – Спасибо коллегам за сплоченность и мастерство.

Навыки тушения возгораний, эвакуации пострадавших и оказания им первой помощи – важные компетенции для руководителей и специалистов компаний группы «Газпром».

Ольга АКИМОВА



ПРАКТИКА

УЗНАТЬ ЦЕНУ ТРУДА

Июнь, июль и август для студентов – период производственной практики. Это важная часть учебного процесса. Она помогает на деле применить полученные в аудиториях знания, разобраться в тонкостях выбранной специальности, найти тему для курсовой работы или выпускного диплома.

Ежегодно ООО «Газпром подземремонт Уренгой» принимает на производственную практику студентов профильных колледжей и вузов. Санкт-Петербургский горный университет, Тюменский индустриальный университет, «Газпром техникум Новый Уренгой», Оренбургский Нефтегазоразведочный техникум, Пермский нефтяной колледж – это далеко не полный список учебных заведений, которые готовят специалистов по профилю работы нашего предприятия. И предприятие открыто для наработки будущими специалистами профессиональных навыков.

На сегодняшний день прошли или находятся в процессе прохождения практики 77 студентов. Они трудятся в Надымском, Ноябрьском, Астраханском, Оренбургском, Уренгойском филиалах компании и в администрации Общества.

Каждый практикант получает наставника из числа опытных работников. Наставники помогают новичкам сориентироваться в производственном процессе, контролируют прохождение всех необходимых инструкта-

жей, дают задания и оценивают их выполнение.

- У вас начинается практика в ООО «Газпром подземремонт Уренгой», - обратился к практикантам Алексей Дерягин, генеральный директор компании, выпускник Ухтинского государственного технического университета по специальности «Бурение нефтяных и газовых скважин». - Наше предприятие – часть глобальной энергетической компании «Газпром», звено в технологической цепочке добычи природного газа и нефти. На десятках месторождений России наше предприятие занимается интенсификацией и освоением, заканчиванием и испытанием скважин. Мы производим капитальный и текущий ремонт, извлечение подземного оборудования, модернизацию, реконструкцию, техническое перевооружение, ликвидацию и консервацию скважин всех назначений. Ваша производственная практика – первый шаг на пути получения профессиональных умений и опыта профессиональной деятельности. Для вас подготовлены рабочие места, средства индивидуальной защиты, фронт работ и все необходимые

инструкции. От вас на практике ждут строгого соблюдения всех требований охраны труда, так как производственные объекты являются местами повышенной опасности. Желаю вам в период практики получить необходимый опыт, вдумчиво применять ваши знания и умения. Пусть время, проведенное в нашей компании, будет для вас безопасным и плодотворным. Пусть ваш трудовой семестр будет успешным!

В этом году каждый студент получил брошюру «Дневник практиканта». Эта тоненькая книжка-блокнот собрала опыт работников предприятия – производственников, отдела охраны труда и промышленной безопасности, отдела кадров, трудовых отношений и социального развития, службы по связям с общественностью. На страницах брошюры наглядно рассказывается о ключевых правилах производственной безопасности, прописана рабочая программа практики. Это настоящий дневник, где есть контрольные вопросы и место, где ответственный по каждой необходимой компетенции поставит отметку о зачете.



В период учебных семестров студенты профильных вузов и колледжей получают хорошую теоретическую базу. А непосредственно на площадках скважин, на базах производственного обслуживания, в рабочих кабинетах, взаимодействуя со старшими коллегами, структурируют эти знания.

Наши практиканты из года в год демонстрируют готовность включиться в производственный процесс, ответственность, стремление к новым практическим умениям и знаниям.

И часто те, кто проходил на нашем предприятии производственную практику, приходят работать в ООО «Газпром подземремонт Уренгой» как молодые специалисты. Растет надежная смена!

Ольга АКИМОВА

ПО ПРАВУ - ЛУЧШИЕ

В ООО «Газпром подземремонт Уренгой» определены лучшие филиалы и специалисты в области производственной безопасности.

По итогам работы за 2022 год подведены итоги смотров-конкурсов в номинациях «Филиал с лучшей организацией работ в области производственной безопасности», «Лучший специалист по охране труда/производственной безопасности» и «Лучший специалист по безопасности дорожного движения». Конкурсная комиссия признала победителем смотра-конкурса Астраханский филиал. Второе место занял Уренгойский филиал, третье - Оренбургский филиал.

Звание «Лучший специалист по охране труда/производственной безопасности» присвоено начальнику отдела охраны труда, промышленной безопасности и охране окружающей среды Оренбургского филиала Ольге Романовой, второе место у ведущего инженера по производственной безопасности Надымского филиала Наиля Хаммидулина, третье - у специалиста по охране труда 1 категории Уренгойского филиала Лилианы Графениной.

В номинации «Лучший специалист по безопасности дорожного движения» победителем признан инженер по безопасности дорожного движения Управления технологического транспорта и специальной техники Сергей Вергун.



ЛИНИЯ ЖИЗНИ

РАБОТУ НАДО ЛЮБИТЬ

О трудностях и радостях работы в бригаде капитального ремонта скважин, о верности данному слову и выбранному делу, о счастье жить в любимой семье и работать с настоящими друзьями рассказывает Александр Николаевич Малятов, мастер бригады КРС 11 Уренгойского УИРС. Отработал Малятов на скважинах 31 год. И с 1 мая 2023 ушел на заслуженный отдых.

В Новый Уренгой Сашу Малятова ребенком привезли родители. Они отправились из башкирского Салавата осваивать север. До самой пенсии работали в «Газпром добыча Уренгой» - Николай Егорович экскаваторщиком, Раиса Леонидовна лаборантом. Теперь они на заслуженном отдыхе, вернулись в родной Салават. Сын Александр продолжил династию газовиков, выработал «северный» стаж и тоже вышел на пенсию. Работает в «Газпроме» и его младшая сестра. Вырос, трудится на Уренгойском месторождении оператором добычи газа и заканчивает университет сын Александра Малятова - Никита. И уже подрастает внук, Тимофей Никитич. Дед уверен, что он, как и старшие мужчины в семье, научится любить и понимать технику и станет продолжателем династии газовиков Малятовых.

- Работать на производстве я начал в 1992 году. Был бурильщиком у нас Борис Иванович Таймухин. Все, что я умею в профессии, я научился у него. Сын Бориса Ивановича работает у нас в 11-й бригаде, - рассказывает Александр Николаевич. - Помбуром я был в бригаде № 1, потом бурильщиком в бригадах № 12 и № 3, в 2006 году вернулся мастером в свою бригаду № 12. Моя бригада - это бурильщики Владимир Куденко и Андрей Деревяшкин, машинисты Роберт

Хайретдинов, Фанис Гасымов. Машинист Алексей Васюткин очень сильный специалист, настоящий знаток своего дела. Бурильщик Александр Максимов стал вместо меня мастером, ему я передавал свой опыт. Руководил нашей работой много лет Владимир Иванович Колесников, светлая ему память. Много лет мы отработали вместе с водителем «вахтовки» Павлом Ларькиным и помбурами Олегом Смирновым и Антоном Анохиным. Водители «вахтовки» Алексей Зайцев и Виктор Ковальчук - тоже часть нашей рабочей семьи. Всех вспоминаю с благодарностью за верность слову и делу.

Ему и на пенсии есть чем заняться. Пять лет назад вместе с женой Ларисой переехал из Нового Уренгоя в село в Липецкой области. С радостью работает в саду, в огороде.

- Работу надо любить, - говорит Александр Малятов, - и жизнь надо любить. И жить для себя и для других, честно делая свое дело.

Ольга АКимова



ПОМОЩЬ ДОСТАВЛЕНА ВОВРЕМЯ

Работники Астраханского филиала ООО «Газпром подземремонт Уренгой» оказали гуманитарную помощь участникам специальной военной операции. Сотрудники компании собрали продукты питания с длительным сроком хранения, средства личной гигиены и

бытовую химию. На собранные денежные средства профсоюзная организация филиала закупила генератор, портативные газовые горелки и баллоны к ним, палатки и многое другое. Весь собранный гуманитарный груз для военнослужащих уже доставлен в расположение воинской части.



МЕМОРИАЛ ПОД НАДЕЖНОЙ ОПЕКОЙ

Работники «Газпром подземремонт Уренгой» провели субботник у памятника воинской славы в г. Кировск Ленинградской области.

Памятный знак в г. Кировске посвящен подвигу 2-го дивизиона 596 истребительно-противотанкового артиллерийского полка под командованием капитана Николая Родионова во время боев за Ленинград в 1943 году.

Сотрудники предприятия очистили памятник и прилегающую территорию, ликвидировали сорняки и убрали мусор.

По завершении работ почтили память погибших, возложив цветы.

Памятный знак в Кировске был установлен по инициативе и на средства ООО «Газпром подземремонт Уренгой» и ОППО «Газпром подземремонт профсоюз» в честь 75-летия Великой Победы.

Несколько раз в течение года работники нашего Общества приезжают, чтобы навести порядок, сохраняя мемориал в надлежащем виде, продлевая срок его службы. Мы продолжим шефствовать над знаком памяти, чтобы будущие поколения, также, как и мы, не забывали о мужестве бойцов Красной армии, отстоявших честь и независимость нашей Родины.



ТРАДИЦИЯ - ПОБЕЖДАТЬ

Женская и мужская команды ООО «Газпром подземремонт Уренгой» стали победителями волейбольного турнира

В Оренбурге прошёл чемпионат области по пляжному волейболу. В первенстве участвовало 12 команд.

Оренбургский филиал ООО «Газпром подземремонт Уренгой» представляли мужская и женская команды.

Конкуренция была жесткой, каждая команда стремилась показать свои навыки и занять призовое место.

Солнце палило нещадно – столбик термометра уверенно держался на 40 градусах.

В результате обе наши команды вышли в финал и поднялись на пьедестал почета – женская команда в составе Галины Дросковой и Татьяны Филатовой заняла первое место, а среди мужчин команда Алексея Руделя и Филиппа Дроскова заняла второе.

– Мы готовились к турниру, тренировались усердно и сосредоточенно. Но все участники продемонстрировали высокий уровень игры, – отмечает капитан команды Алексей Рудель. – Хотя нам не удалось занять первое место, мы гордимся своими достижениями и определенно придем на следующий турнир. Мы благодарны организаторам за отлично проведенное событие и за возможность поучаствовать в нем.





Уважаемые коллеги!

Поздравляю вас с Днем работников нефтяной и газовой промышленности, с нашим главным профессиональным праздником!

Сложнейший процесс ремонта скважин, которым занято наше предприятие, непрерывен. И поэтому многие встречают праздничный день на трудовой вахте. Слышат добрые пожелания, поздравляют друг друга. И продолжают трудиться, чтобы производственная программа выполнялась в полном объеме.

От всей души благодарю всех, кто доблестно выполняет свою работу – днём и ночью, в холод и в зной. Спасибо ветеранам, передавшим свой опыт и знания. Спасибо рабочим, специалистам, руководителям – вашим добросовестным трудом движется вперед Общество «Газпром подземремонт Уренгой».

Пусть всегда будет продуктивным и безаварийным производственный процесс! Берегите себя, ведь самое главное – это ваша жизнь и здоровье.

Поздравляю всех с праздником!

Счастья и здоровья вам, вашим семьям и детям, родным и близким! Мирного неба!

От имени коллектива ОППО «Газпром подземремонт профсоюз»

В.А. Зинченко



РЕЗУЛЬТАТ

ЕСТЬ "СЕРЕБРО" В СПАРТАКИАДЕ!

Объединенная команда ООО «Газпром подземремонт Уренгой» и ПАО «Подзембургаз» приняла участие в Спартакиаде ООО «Газпром бурение» и выступила очень успешно.

На территории спортивного комплекса «Лужники» 19-21 июля в Москве прошла II Спартакиада ООО «Газпром бурение».

В состязаниях приняли участие десять команд из разных городов России, где базируются филиалы буровой компании. Общее количество спортсменов – более 200 человек.

В составе объединенной команды ООО «Газпром подземремонт Уренгой» и

ПАО «Подзембургаз» – 20 спортсменов. Защищали честь нашего предприятия Вадим Селеменов, Ирина Ахундова, Сергей Алекса, Николай Егошин, Михаил Елишев, Дмитрий Григорьев, Алексей Рудель, Максим Валюженич, Анастасия Тихонова, Данил Торгачев, Юрий Дилидивко.

Соревнования проводятся по восьми видам спорта: мини-футбол, легкая атлетика, волейбол, гиревой спорт, шахматы, перетягивание каната, стритбол, настольный теннис.

Победили всех соперников наши мастера игры в настольный теннис – Ирина Ахундова и Сергей Алекса в личном зачете стали лучшими.

«Золото» турнира в упорной и красивой борьбе завоевала наша футбольная команда.

В личном зачете среди шахматистов второе место занял Николай Егошин.

По итогам соревнований сборная команда ООО «Газпром подземремонт Уренгой» и ПАО «Подзембургаз» стала серебряным призером.

Ольга АКИМОВА



ВЕСТНИК
ПОДЗЕМРЕМОНТА